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                                                                Camille VITIELLO    
                    
  J’aborde ce billet avec un sentiment d’apaisement et d’espoir malgré le douloureux souvenir de cette abominable journée du jeudi 5 Juillet à Oran où l’on compta plus de 2000 morts et disparus.
Apaisement, oui parce que ce 5 Juillet 2016 restera gravé dans nos mémoires malgré la tragédie d’il y a maintenant 54 ans. L’hommage rendu aux victimes de ces massacres ainsi qu’a toutes les victimes civiles militaires et harkis lors de la guerre d’Algérie  a été marqué cette année par l’inauguration d’une stèle dans la ville de Sausset les Pins. C’est grâce à l’initiative d’un homme mais pas des moindres, Monsieur Eric DIARD Maire de cette Commune. Par son engagement en faveur de la cause des français d’Algérie, il a bravé tous les interdits et fait fit du politiquement correct en soulevant la chape de plomb qui pesait sur cette monstrueuse tragédie.
Les différentes prises de paroles des Présidents d’Associations de Rapatriés ont démontré ce jour là et s’il en était encore besoin, de façon péremptoire toutes leurs valeurs intellectuelles ainsi que toute l’énergie qu’ils ont déployés depuis de nombreuses années pour la défense de notre devoir de mémoire.
Espoir parce qu’une assistance de près de 400 personnes étaient présentent à cette inauguration entourée de nombreux élus, d’associations d’Anciens Combattants et de 19 porte-drapeaux C’est avec beaucoup d’émotion que Monsieur Roland SOLER et Monsieur Eric DIARD ont dévoilés la plaque commémorative sous un tonnerre d’applaudissements aussitôt suivi de l’hymne national et du chant des Africains entonnés d’une seule voix et avec ferveur par l’ensemble de l’assistance.
Espoir suite à l’intervention de Madame Valérie BOYER députée des Bouches du Rhône et Maire des 11et 12 ème arrondissements qui a évoqué ses racines Oraniennes lors de la commémoration de l’après midi à l’hélice sur la corniche Marseillaise. Je ne peux que l’inciter  de convaincre Monsieur le Maire de Marseille pour qu’une place où un rond point voire une esplanade rende hommage à toutes les victimes du 5 Juillet 1962 à Oran.
Espoir également pour que sa fonction de députée lui permette d’intervenir à l’Assemblée Nationale afin que les députés de droite comme de gauche ne se réfugient plus derrière le politiquement correct et reconnaissent enfin tous les massacres perpétrés dans l’ex Algérie Française avant et après la  signature des soit- disant accords d’Evian.
Par respect et pour demeurer sur une impression positive je ne m’attarderai  pas sur l’Homélie de Monseigneur Jean Pierre ELLUL au cours de la messe d’hommage aux victimes : Par omission ou par manque d’informations ?.. . N’a pas mentionné les cérémonies du jour à Sausset les Pins et sur la corniche à Marseille.
Je conclurai sans oublier de remercier nombreux Présidents d’associations de Français d’Algérie, M. Denis FADDA Président du comité de liaison des associations nationales de rapatriés d’Algérie venu spécialement de Rome, M. Jean Claude SIMON président des Amitiés Oraniennes et Directeur de l’Echo d’Oranie les associations patriotiques et les Anciens Combattants, les 19 Porte-drapeaux les élus des villes avoisinantes ainsi que M. François REIG qui par un récit très émouvant à relater son enlèvement lors de ce Jeudi 5 Juillet 1962.Mes remerciements très appuyés à M. Eric DIARD Maire de Sausset les Pins à son conseil municipal et à l’ensemble des Saussetois et Saussetoises

                                                                                                                        RESTONS UNIS ET N’OUBLIONS JAMAIS                                    
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ASSEMBLEE GENERALE
 de l’ANRO :
 
15 OCTOBRE 2016 à 15 H 30
Lieu
 
: Cité
 des Rapatriés Salle d
es drapeaux
50 Bd de la Corderie
13007 MARSEILLE 
15 h30 : Emargements
16 H : Séance 
Plénière – réception des personnalités et invités
L’assemblée générale sera suivie comme de coutume par  le pot de l’amitié.
Une convocation avec ordre du jour vous sera adressée 15 Jours avant
Pour se rendre à la cité des rapatriés
 : à partir de Castellane prendre le bus 54 et arrêt bd de la corderie (Petit chantier
)
 
Si vous 
venez en voiture
 un parking payant se trouve face a la cité des Rapatriés
)                                                            
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